 
ПРОТОКОЛ № 14


заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

	с.Моргауши
	от 21.11.2019 года


Присутствовали:

Комиссия в составе:

Председатель комиссии:
Матросов А.Н.

Заместитель председателя комиссии:
Тарасова Л.Ю.

Секретарь комиссии:
Краснов А.В.

Члены комиссии:
Петрова М.В.

                                        Игнатьева Л.Р.

                                        Быкова А.М

                                        Ланцев Н.В.

Всего в составе комиссии 8 человек.

Присутствовали: 7 человек.

Время начала: 10.00

Время окончания:  10.20
Место проведения: методкабинет администрации Моргаушского района.

ПОВЕСТКА   ДНЯ:

1. Анализ результатов проверки полноты и достоверности сведений  об имуществе, представленных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в 2016,2017,2018 годах  муниципальным служащим Егоровой С.В., ведущим специалистом-экспертом сектора  опеки и попечительства  администрации района. 

Слушали: Матросова А.Н., председателя комиссии.

Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 7 членов комиссии из 8. Имеется необходимый кворум для проведения заседания. На заседании будет рассмотрен 1 вопрос, включенный в повестку дня. Какие-либо вопросы по повестке дня имеются? Предлагаю голосовать. 

Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня.

1. По вопросу повестки дня слушали:

Тарасову Л.Ю., заместителя главы администрации района – начальника отдела организационно-кадрового, правового обеспечения и по работе с органами местного самоуправления, заместителя председателя   комиссии, которая сообщила, что:

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23.05.2012 № 192 «Об утверждении порядка проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Чувашской Республике, и муниципальными служащими в Чувашской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Чувашской Республике требований к служебному поведению» было направлено в администрацию главы Чувашской Республики предложение о направлении запросов в кредитные организации, налоговые органы  Российской Федерации и органы, осуществляющие  государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним для установления факта достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ведущего специалиста-эксперта сектора опеки и попечительства Егоровой С.В.   

В рамках проверки в Администрацию Главы Чувашской Республики направлено предложение о направлении запросов от имени Главы Чувашской Республики в Управление Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике об имеющихся сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об участии в управлении хозяйствующим субъектом, о наличии счетов (вкладов) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и об их реквизитах за 2016, 2017, 2018 годы в отношении Ф.И.О.. и членов его семьи, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике – о сведениях, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в отношении Егоровой С.В. и членов его семьи.

-   По результатам анализа сведений о доходах, и информации, представленной УФНС по Чувашской Республике,  в 2016 году доход  по основному месту работы Егорова Сергея Вячеславовича - супруга  Егоровой С.В. составил 150683,43 руб., а в справке о доходах за 2016г. указан 193678,43 руб., расхождение - 42995 руб. В 2018 году доход  от по срочному трудовому договору  (по соглашению МБОУ «Моргаушская СОШ» с КУ «Центр занятости населения»  Ядринского района Минтруда Чувашии» Егоровой Юлии Сергеевны - дочери Егоровой С.В. - 331,03 руб., в справке о доходах за 2018 год указан 678,03 руб., расхождение -347 руб.

-  По результатам анализа сведений о доходах, и информации, представленной Управлением Росреестра по Чувашской Республике расхождений не имеется.

-  По результатам анализа сведений о доходах, и информации, представленной ПАО «Сбербанк России»:

            текущий счет, дата открытия 30.07.2008, остаток на счете на 31.12.2016-5435,56 руб., в справке о доходах  за 2016 год-928,08 руб. (расхождение-4507,48 руб.); 

счет (социальная карта), дата открытия 23.05.2007, остаток на счете на 31.12.2016-640,88 руб., в справке о доходах за 2016 год-0,00 руб. (расхождение-640,88 руб.).;

           В сведениях о счетах в банках по данным  ПАО «Сбербанк» Егорова С.В. - супруга Егоровой С.В.: в справке о доходах  за 2016 год не указан счет, открытый 25 августа 2004 г.
           -  По результатам анализа сведений о доходах, и информации, представленной АО «Российский Сельскохозяйственный банк»:

          депозитный счет, дата открытия 20.10.2014, остаток на счете на 31.12.2016 - 65000,00 руб., в справке о доходах  за 2016 год - 78000 руб. (расхождение -13000 руб.); 

текущий счет, дата открытия 20.10.2014, остаток на счете на 31.12.2016 - 0,00 руб., в справках о доходах за 2016 год, 2017 год, 2018 год данный счет не указан.

           В сведениях о счетах в банках  по данным АО «Российский Сельскохозяйственный банк» текущий счет, дата открытия 26.01.2007, остаток на счете на 31.12.2016 - 0,00 руб., в справке о доходах за 2016 год данный счет не указан.

Заслушали: 

1.Объяснения  ведущего специалиста-эксперта отдела экономики и развития АПК администрации Моргаушского района Егоровой С.В. 

В 2016 году неверно указала по своей невнимательности доход  по основному месту работы супруга-193678,43 руб.  вместо 150683,43 руб. Доход дочери Егоровой С.В. за 2018 год -678,03 руб. вместо 331,03 руб.

В  разделе 1 справки о доходах за 2018 год неверно указала сумму дохода от вкладов в банках (0,26 рублей вместо 146,27 рублей).

Не указала о наличии еще двух нулевых счетов в АО «Российский Сельскохозяйственный банк», т.к посчитала, что нулевые счета не надо показывать.      
   Также неверно указала сведения об остатках средств на счетах в ПАО «Сбербанк» и не указала один счет.

Решили:

Рассмотрев представленные материалы и выслушав пояснение муниципального  служащего, учитывая характер и тяжесть совершенного нарушения, совершение нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, обстоятельства, при которых совершено нарушение, комиссия решила: 

1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим Егоровой С.В.,  ведущим специалистом-экспертом    сектора опеки и попечительства администрации района, являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе администрации Моргаушского района Тимофееву Р.Н.  объявить Егоровой С.В.,  ведущему специалисту-эксперту    сектора опеки и попечительства  администрации района,   дисциплинарное взыскание в виде замечания.
               Голосовали: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
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